



В Херсонской области отмечается День семьи, любви и верности



В День семьи, любви и верности сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Херсонской области поздравили семейную пару, прожившую вместе более 60 лет.

День семьи, любви и верности – очень теплый и знаковый для нашей страны праздник. Он символизирует традиционные семейные ценности, взаимоуважение и преемственность поколений.

Сотрудники следственного управления СК России по Херсонской области совместно с представителями волонтерских движений навестили супругов Кобылянских, которые вместе уже 64 года. Их жизненный путь – это пример любви и взаимоуважения, преданности своей Херсонской земле и Родине.

Коренной житель Херсонской области 86-летний Анатолий Иванович и 82-летняя крымчанка Лидия Ивановна познакомились в далеком 1959 году в доме культуры села Счастливецво Генического муниципального округа. Название села буквально стало судьбоносным для



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

молодых людей. Парень работал в колхозе на мельнице и параллельно участвовал в художественной самодеятельности в местном клубе, где девушка в свободное от работы время занималась вокалом. Вскоре они сыграли комсомольскую свадьбу в том же доме культуры. В дальнейшем Анатолий Иванович работал на железной дороге, проехал весь Советский Союз, а Лидия Ивановна трудилась в колхозе, у супругов более 40 лет трудового стажа. Счастливая пара воспитала трех прекрасных дочерей.

Во время встречи с офицерами Анатолий Иванович вспомнил свое детство, выпавшее на время Великой Отечественной войны. Мальчишкой он видел, как по улицам его родной земли ходили немецко-фашистские захватчики. Уже тогда он понимал, что эта трагедия не должна повториться. Поэтому супруги очень переживают за судьбу России и мечтают, чтобы скорее наступила победа нашей страны над преступным киевским режимом.

Офицеры подарили супругам подарки и выразили благодарность за теплый прием и отзывчивость, а также пожелали Анатолию Ивановичу и Лидии Ивановне крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии и сил, ведь наша сила – в наших крепких российских семьях.

Изображения



08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807463>